每月月訊 2023年3月



一站式數字資產服務平台

ALL IN ONE PLATFORM. ALL FOR DIGITAL ASSETS.

公司資訊

新火科技CEO杜均年初接受南華早報採訪, 預計加密貨幣寒冬不會持續太久

FTX 去年的崩潰重擊加密貨幣產業,新火科技 CEO及執行董事杜均接受南華早報採訪時表示, 預計加密貨幣寒冬不會持續太久,未來加密貨 幣產業將會有監管合規和 DeFi 等兩個突破點, 而他今年的目標是領導新火科技成為一家「受 人尊敬的公司」,在主流金融領域佔有一席之 地。 Business

Lessons learned from FTX's collapse mean crypto market's future remains bright, New Huo Tech CEO says

The industry's rapid, often volatile evolution – which in 2021 saw it described as 'more like the Wild West' – has heightened calls for greater regulation

November's scandal over the cryptocurrency exchange FTX can have a positive effect and trigger new laws, greater transparency and investment, Du Jun suggests

In partnership Huobi Tech



Why you can trust SCI

行業動態

2023年3月,加密貨幣市場嚴重分化,少數大幣種上漲,大部分山寨幣下跌。BTC價格在3月上旬雖然曾經跌穿20000點,但隨後便穩步反彈,最終在3月底收漲+23.0%,同期ETH上漲+13.5%。市值最高的30大幣種中,27個幣種的回報率低於BTC,18個幣種的回報率為負。受BTC拉動,加密貨幣總體市值繼續上漲,在3月底突破1.2萬億美元。此外,BTC和ETH的期權持倉和成交量,在3月均創了過去1年的新高,顯示市場交易情緒活躍。

宏觀經濟方面,3月美聯儲如期加息25個基點。美國2月CPI為6.0%,低於前月的6.4%,為連續第8個月下降,顯示通脹受控。2月非農就業人數為31.1萬,高於預期的20.5萬,但同時2月失業率上升到3.6%,高於前值3.4%,兩個就業數據給出了不同的信號。3月初的銀行危機帶動幣價下跌,但在政府及時公佈救助方案後,市場情緒快速回穩,幣價和股市均反彈並且在3月錄得正回報。



> 加密領域重要動態

- 據 *Token Terminal* 數據顯示, 3月**Arbitrum**網絡費用達到595萬美元, 超過Polygon (388萬美元) 和Optimism (223萬美元), 或預示二層網絡的交易量和使用模式正在出現較大變化。
- 以太坊 Shapella 網絡升級於 4 月 13 日激活。
- **Coinbase以太坊Layer2網絡Base**日前發佈博客文章,公佈其生態基金支持的四大方向: 1. 可跟 蹤通貨膨脹率的穩定幣 (flatcoins); 2. 鏈上聲譽平台; 3. 鏈上限價訂單簿 (LOB) 交易平台; 4. 更安全的DeFi。
- **Sui宣佈其主網將於今年第二季度推出**,並開啓名為「Wave to Mainnet」的系列活動和内容,旨在進一步向社區介紹 Sui 協議。

> 巨頭佈局動作

- 據*彭博社*報道,知情人士表示,**中國交通銀行、中國銀行、上海浦發銀行的香港分行**可能已經開始 向當地加密貨幣公司提供銀行服務,或正對該領域進行調查。
- **日本三菱日聯信託銀行**宣佈正與區塊鏈互操作性初創公司 Datachain 和金融軟件公司 Soramitsu 進行技術合作,以實現預定在日本發行的各種穩定幣之間的相互轉移和兌換,並提高銀行、公司和 個人之間匯款的效率和降低費用。
- **Telegram** 用戶現可以在聊天中互相發送 USDT。USDT 已被添加到 Telegram 的@wallet 機器人中,擴展了該消息傳遞應用程序買賣加密貨幣的功能。
- 索尼互動娛樂已申請 NFT 相關專利,以允許消費者在索尼生態系統使用 NFT,如 PlayStation,同時表示 NFT 可用於「由微軟或任天堂製造」的遊戲機,「NFT 提供給用戶,以便數字資產可以通過 NFT 在多個不同的計算機模擬平台上使用,NFT 的所有權隨後也可能轉移給其他用戶,供他們在不同的平台上使用」。

> 監管動態

西方地區

- 美國證券交易委員會 (SEC) 會發佈投資者警報,敦促在加密資產證券方面保持謹慎。
- 美國財務會計准則委員會 (FASB) 一直致力於為持有加密貨幣的公司資產組合制定標準。
- 歐盟反洗錢法規草案擬限制不受監管的加密支付服務提供商的轉賬金額。



- **SEC主席 Gary Gensler**向記者表示,根據美國法律,權益證明 Token 應被視為證券。Gensler 表示,Token 持有者從質押中獲得的回報表明,這些 Token 是證券,需要根據美國法律進行註冊。 而後Coinbase 向美 SEC 提交請願書,強調加密資產質押不屬於證券範疇。

亚太地區

- 新加坡金融管理局(MAS)表示,其目標是在今年年中之前公佈加密貨幣和穩定幣的磋商反饋。 MAS於去年10月發佈了咨詢文件,該文件尋求對擬議監管措施的回應,以保護消費者免受加密交 易風險並支持穩定幣的發展。反饋咨詢期已於12月21日結束。MAS 收到了廣大受訪者的大量反饋。
- 3月20日消息,**香港特區政府財經事務及庫務局**局長許正宇在 Aspen Digital Web3 投資峰會上表示,截至2023年2月底,投資推廣署已收到超過80家與虛擬資產相關的內地和外國公司表示有意在香港設立業務。此外,香港金融管理局正在研究穩定幣的監管制度,目標是在2024年實施相關監管。
- **韓國政務委員會**於3月28日開始召開第 1 議案審議分會,提出並討論「虛擬資產相關法案」的立法, 有望在 4 月通過數字資產市場監管法案。
- **日本**計劃與七國集團 (G7) 國家就監管加密貨幣的問題進行協調,並將其作為5月廣島峰會期間的一個討論話題。

*備註:上述提及「虛擬資產」、「數字資產」及「加密資產」等用詞因地區稱謂不同,但實則概念相同。



免責聲明

此信息不是銷售要約或購買任何證券、期權、期貨或其他與證券有關的衍生品的要約邀請,其內容也不是任何證券法所規定的。任何此信息、陳述或評論不應被視為購買或出售或持有此類證券的建議或出售此類證券的要約。此信息不考慮亦不提供關於任何人的具體投資目標或財務狀況的任何稅務、法律或投資建議或意見。雖此信息內容被認為是準確及可靠的,但**新火科技控股有限公司**(「新火科技」)及其代理人、顧問、董事、高級職員、雇員及股東並沒對此資訊的準確性作出任何明示或暗示的陳述或保證,新火科技明確表示不承擔可能基於此信息或其錯誤或遺漏的及所有責任。

公司介紹

新火科技控股有限公司(簡稱「新火科技」,股票代碼: 1611.HK)是領先的一站式數字資產服務平台。我們致力於引領傳統金融進入數字資產世界,服務注重專業、合規、安全和高效。新火科技服務現涵蓋軟件即服務(SaaS)、虛擬資產管理、託管、場外大宗交易、質押借貸、交易平台和戰略投資等。

新火科技重視合規,在全球主要市場積極申請多項虛擬資產及金融相關牌照。目前新火科技旗下的子公司分別已成功取得: (i)香港證券及期貨事務監察委員會(「香港證監會」)頒發的第4類(就證券提供意見)及第9類(資產管理)牌照,並獲批准可管理投資100%於虛擬資產的投資組合; (ii)在香港註冊為信託公司,並獲批信託或公司服務提供者牌照; (iii)獲得美國金融犯罪執法局 (FinCEN)頒發的貨幣服務業務註冊許可 (MSB); (iv)獲得加拿大金融交易和報告分析中心 (FINTRAC)頒發的貨幣服務業務 (MSB)註冊許可。

投資者諮詢

郵箱: ir@newhuotech.com

領英: @Newhuotech 推特: @new huo tech

網址: www.newhuotech.com



歡迎關注新火科技 微信公眾號